

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

8 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 5938

16-03-2023 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

ലൈഫ് പദ്ധതി

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
<p>ഡോ. മാത്യു കുഴൽനാടൻ, ശ്രീ. സി. ആർ. മഹേഷ്, ശ്രീ. സനീഷ്കുമാർ ജോസഫ്, ശ്രീ. സജീവ് ജോസഫ്</p>		<p>ശ്രീ. എം.ബി. രാജേഷ് (തദ്ദേശ സ്വയംഭരണം, എക്സൈസ് വകുപ്പ് മന്ത്രി)</p>	
(എ)	<p>ലൈഫ് പദ്ധതിയുടെ ഭാഗമായി സർക്കാർ ഭൂമിയിൽ പ്ലാറ്റ് നിർമ്മിക്കാൻ കരാർ കമ്പനികളെ തിരഞ്ഞെടുത്ത പ്രക്രിയ വിശദമാക്കാമോ;</p>	(എ)	<p>ലൈഫ് മിഷൻ പദ്ധതിയിൽ ഭവന സമുച്ചയങ്ങൾ ലൈഫ് മിഷൻ നേരിട്ടും, പാർട്ടണർഷിപ്പ് മുഖേനയും, സ്റ്റോൺസർഷിപ്പ് മുഖേനയും നടപ്പിലാക്കുന്നുണ്ട്. ലൈഫ് മിഷൻ നേരിട്ട് നടപ്പാക്കുന്ന പദ്ധതികൾ സർക്കാർ മാനദണ്ഡങ്ങൾ അനുസരിച്ച് ഇ-ടെണ്ടർ മുഖേന കരാറുകാരെ തിരഞ്ഞെടുത്താണ് നിർമ്മാണം നടത്തുന്നത്.</p> <p>പാർട്ടണർഷിപ്പ് മുഖേന നടപ്പിലാക്കുന്ന പ്രവൃത്തികൾ അതത് തദ്ദേശസ്വയംഭരണ സ്ഥാപനങ്ങൾ എടുക്കുന്ന തീരുമാനത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിലാണ്.</p> <p>സ്റ്റോൺസർഷിപ്പ് മുഖേന നടപ്പാക്കുന്ന പദ്ധതികളുടെ നിർമ്മാണ നിർവ്വഹണ രീതി സർക്കാർ മാനദണ്ഡങ്ങൾ പാലിച്ച് ഭവന സമുച്ചയങ്ങൾ നിർമ്മിച്ച് കൈമാറേണ്ട ബാധ്യത സ്റ്റോൺസർക്കാണു്.</p>
(ബി)	<p>ലൈഫ് പദ്ധതിയുപരിരിവ് (എ) -യുടെ സാരാംശം S. 324 (എ), (ഡി) എന്നിവയിൽ അടങ്ങിയിട്ടുള്ളതിനാൽ ചട്ടം 36 (2) (എം) പ്രകാരം ഭാഗമായി സർക്കാർ ഭൂമിയിൽ പ്ലാറ്റ് നിർമ്മിക്കാൻ കമ്പനികളെ തിരഞ്ഞെടുത്തതിന് ശേഷം അവരുമായി കരാറിൽ ഏർപ്പെടാറുണ്ടോ; വ്യക്തമാക്കാമോ;</p>	(ബി)	<p>UAE Red Crescent Authority എന്ന സന്നദ്ധ സംഘടനയുമായി പ്രളയ ത്തിൽ വീട് നഷ്ടപ്പെട്ടവർക്കും, വീട് ഇല്ലാത്തവർക്കും വീട് വച്ച് കൊടുക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച് ലൈഫ് മിഷൻ പൊതുവായ ധാരണാപത്രം മാത്രമാണ് ഒപ്പു വച്ചിട്ടുള്ളത്. യൂണിടാക്കിനെ നിർമ്മാണത്തിനായി തിരഞ്ഞെടുത്തത് റെഡ് ക്രസന്റ് ആണ്.</p>
(സി)	<p>വടക്കാഞ്ചേരിയിൽ ലൈഫ് മിഷൻ പദ്ധതിയുടെ ഭാഗമായി സർക്കാർ ഭൂമിയിൽ യൂണിടാക്കിന് നിർമ്മാണം നടത്താൻ അനുവാദം നൽകിയത് ഏത് കരാറിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിലാണ് എന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ?</p>	(സി)	<p>UAE Red Crescent Authority എന്ന സന്നദ്ധ സംഘടനയുമായി പ്രളയ ത്തിൽ വീട് നഷ്ടപ്പെട്ടവർക്കും, വീട് ഇല്ലാത്തവർക്കും വീട് വച്ച് കൊടുക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച് ലൈഫ് മിഷൻ പൊതുവായ ധാരണാപത്രം മാത്രമാണ് ഒപ്പു വച്ചിട്ടുള്ളത്. യൂണിടാക്കിനെ നിർമ്മാണത്തിനായി തിരഞ്ഞെടുത്തത് റെഡ് ക്രസന്റ് ആണ്.</p>

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ